
МІЖНАРОДНІ ТА НАЦІОНАЛЬНІ СИСТЕМИ ЗАХИСТУ 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 

Заплановані результати навчання 
Мета вивчення навчальної дисципліни формування у здобувачів вищої 

освіти теоретичних та практичних знань стосовно вирішення на професійному 
рівні завдань у сфері правового регулювання відносин, що відносяться до 
інтелектуальної власності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: є  методичне - ознайомлення 
здобувачів ступеня вищої освіти з правилами та підходами до захисту і 
комерційної реалізації прав на об’єкти інтелектуальної власності; пізнавальне – 
формування знань про національні та міжнародні системи правової охорони 
об’єктів інтелектуальної власності та практичне використання знань про правову 
охорону об’єктів інтелектуальної власності у професійній діяльності, практичне 
– вміння здійснювати фаховий патентний пошук по відкритим інформаційним 
джерелам за сформованими критеріями, оформлювати матеріали заявок для 
реєстрації своїх прав на об’єкти промислової власності та авторського права та 
мати практику ведення діловодства з національними та міжнародними органами 
реєстрації та захисту прав об’єктів права інтелектуальної власності. 

Компетентності: 
Загальні: 

− Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  
− Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 
− Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
− Здатність працювати в міжнародному контексті.  
Фахові: 
− Здатність планувати і виконувати наукові дослідження з урахуванням 

світових тенденцій науково-технічного розвитку галузі. 
− Здатність захищати інтелектуальну власність у сфері харчових технологій. 

 
Програмні результатами навчання: 
− Приймати ефективні рішення, оцінювати і порівнювати альтернативи у сфері 

харчових технологій, у тому числі у невизначених ситуаціях та за наявності ризиків, 
а також в міждисциплінарних контекстах. 

− Застосовувати спеціальне обладнання, сучасні методи та інструменти, у тому 
числі математичне і комп’ютерне моделювання для розв’язання складних задач у 
харчових технологіях. 

− Здійснювати захист інтелектуальної власності у сфері харчових технологій, 
виконувати відповідні патентні дослідження, готувати документи на отримання 
патентів на винаходи і корисні моделі. 

 

Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Система інтелектуальної власності. 
Тема 2. Місце і роль інтелектуальної власності в економічному і соціальному 

розвитку суспільства. 



Тема 3. Система управління інтелектуальною діяльністю. 
Тема 4. Охорона прав на об’єкти промислової власності. 
Тема 5. Правова охорона нетрадиційних об’єктів інтелектуальної власності. 
Тема 6. Правова охорона об’єктів авторського права і суміжних прав. 
Тема 7. Охорона прав на об’єкт інтелектуальної власності за кордоном. 
Тема 8. Захист прав інтелектуальної власності. 
Тема 9. Економіка інтелектуальної власності. 
Тема 10. Комерціалізація об’єктів права інтелектуальної власності.  

Трудомісткість 
Загальна кількість годин – 90 год.  
Кількість кредитів – 3 
Форма семестрового контролю – залік. 
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